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    شکل مربوط به هریک از کسرهای داده شده را رسم کنید.      
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                             عددمخلوط مربوط به هریک ازشکل هارا بنویسید.
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 نشان دهید.با شکل ودیگری را روی محوریکی از اعدادمخلوط داده شده را 
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 تفریق داده شده را روی محورنشان داده وانجام دهید.
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 کدام یک ازشکل های داده شده بیش تراز نصف است؟ 
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 بگذارید. > = <کسرهای داده شده را بایکدیگرمقایسه کرده ومابین آن ها داخل مربع علامت
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 برای شکل داده شده سه کسرمساوی بنویسید.بر
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 ))موفّق باشید.((
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                 حاصل عبارت های زیر رابه دست آورید.
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 بنویسید.سوالات زیر را پس ازنوشتن راه حل پاسخ 
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 ساده کنید. یک بارکسرهای داده شده را 
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     × × × × 

     × × × × 

 )پس ازهم مخرج کردن شکل مربوط به هرکدام را رسم کنید.(به دست آورید. صل جمع وتفریق کسرهای مقابل راحا
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و  مزرعه ای راگندم  2۰
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  )بانوشتن راه حل ورسم شکل(گندم وجو کاشته اند؟.چه کسری ازمزرعه راآن را جو کاشته اند 2۰
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                                  چه کسری ازمزرعه هنوزکاشته نشده است؟     
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